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Ata da Trigésima Quinta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 
dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. 
QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de sete vereadores, o 
presidente Fagner Mendes declarou aberta a Sessão e convidou o Primeiro 
Secretário para fazer a leitura da Ata da reunião anterior, que após ter sido lida, foi 
aprovada. O Primeiro Secretário fez a leitura das correspondências. 
APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 
046/2022. De autoria do Vereador Fagner Mendes. Indicação nº 055/2022. De 
autoria do vereador Fagner Mendes. ASSUNTOS URGENTES OU 
RELEVANTES: Vereador Professor Branquinho reivindicou a manutenção da 
iluminação publica em varias ruas da cidade e também no distrito de São Pedro do 
Passa Três que continua no escuro. Vereadora Wania sugere ao executivo 
municipal que disponibilize aulas de pilates e lombalgia com equipamentos 
necessários para a pratica aos pacientes. Alega que a pratica do pilates traz muitos 
benefícios para saúde dos usuários. Solicita mais uma vez ao governo, que seja 
feita a limpeza dos dois lixões e que veja a possibilidade de colocar um guarda ou 
câmera de segurança no local para inibir a ação de vândalos. E ainda, que promova 
políticas públicas sobre a coleta seletiva, reciclagem e impacto ambiental no nosso 
município. Vereador Fagner Mendes falou da liberação de recurso para construção 
da creche no Bairro Extrema, através do deputado federal Zé Vitor.  E que está 
aguardando a liberação recurso para construção da quadra de esportes na 
COOPAGO. SEGUNDA PARTE: Segunda discussão e votação do Projeto de 
Lei nº 40/2022 – Cria logradouro público que menciona, localizado no bairro 
Taboquinha e dá outras providências. De autoria do Executivo Municipal. O 
Vareador Geldo solicitou vista do projeto de lei. O Presidente da câmara vereador 
Fagner deferiu o pedido de vista por uma reunião.  Única discussão e votação da 
Indicação nº 54/2022 – Sugere ao Executivo Municipal através da Secretaria de 
Saúde, criar um Projeto de Lei com o objetivo de instituir no município, vilas e 
distritos o Banco de Óculos, para fornecimento gratuito aos pacientes carentes e 
em tratamento de doenças que acometem a visão. De autoria da vereadora Wania. 
Aprovada por seis votos favoráveis e nenhum voto contrário. LÍDERES: 
Vereadora Wania solicita do governo municipal melhoria nas estradas que atende 
a região do Brejinho e São Sebastiao e construção de ponte naquela localidade. O 
pessoal da comunidade sofre por falta de acesso, principalmente na época da chuva.  
Disse que já foi adquirida a Van, que muito vai contribuir na área educação, o 
recurso veio através da emenda do deputado federal Leo Mota. ORDEM DO DIA: 
Serão apreciadas as proposições aptas para votação. QUÓRUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de sete vereadores, justificada a 
ausência do vereador Wendell Durães e da vereadora Sibele Freitas, nada mais 
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havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, 
Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala 
de Sessões 16 de novembro de 2022. 
 


